General information Installation steps

al Read these instructions carefully as they contain important
information for the installation of the sink.

b) After unpacking the sink check whether everything is undamaged.
In case of damaged parts, please contact your dealer.

c} Dispose the packing material according to the local regulations.
All the package material [plaslic bags, cardboards, polystyrene
foam, elc.] should not be left within the reach of children, because
itis a potential source of danger.
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Waste trap unit

Cold water supply hose

Cleaning and maintenance

a) Sink should be cleaned daily using water and soap. To clean, use a
damp, soft cloth and then dry thoroughly. Do not use
abrasive cleaners, such as scouring powder, containing alcohol,
thinners, etc.

bl Regularly clean the waste trap unit.

- Changes, printing and typeselting errors reserved.

Hendib.y.
For technical information and Declarations of Conformity see www.hendi.eu.
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Allgemeine Informationen

al Die vorliegende Anleitung ist genau und aufmerksam
durchzulesen, da sie wichtige Informationen bzgl. der Montage
des Waschbeckens enthalt.

b} Nach dem Auspacken ist zu priifen, ob kein Element des
Waschbeckens beschadigt wurde. Bei irgendwelchen Schaden
muss man sich mit dem Vertreiber in Verbindung setzen.

¢l Die Verpackung ist entsprechend den lokalen Vorschriften zu
entsorgen. Die Verpackungsmaterialien [Kunststoffbeutel, Karton,
Styropor usw.) sind eine potentielle Gefahrenquelle - sie sind
deshalb auflerhalb der Reichweite von Kindern zu lagern!

Montage
Materialien, die fiir die Montage benitigt werden:

ﬁ

Verbindungsrohr
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Siphonbehalter

Materialien fir die Wandmontage
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Elastischer Schlauch

Montageschritte

Wasserhahn

Zufluss des
kalten Wassers

Klappe des Rohrbogens.
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Kunststoff
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Reinigung und wartung

al Das Waschbecken mit Wasser und Seife - miltels eines feuchten
Tuchs - und dann abtrocknen lassen. Keine aggressiven
Reinigungs- und Scheuermittel benutzen, z.B. Pulver,
Alkcholreiniger oder Lasungen usw.

b] Regularly clean the waste trap unit.

- linderungen und Druckfehler vorbehalten

Hendi b.v.
Fiir technische Auskiinfte und Konformitilserkldrungen siehe www.hendi.eu.
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Algemene informatie

al Lees deze instructies aandachtig door, omdat ze belangrijke
informatie voor de installatie van de wastafel bevatten.

bl Controleer na het vitpakken van de wastafel of alle onderdelen
onbeschadigd zijn. In geval van beschadigde onderdelen, neem
contact op met uw leverancier.

c| Gooi de verpakkingsmalerialen in overeenstemming met de
plaatselijke regelgeving weg. De verpakkingsmaterialen [plastic
zakken, karton, piepschuim, etc.) mogen niet binnen het bereik
van kinderen worden achtergelaten, omdat ze een potentiéle bron
van gevaar zijn.

Installatie
Installatiematerialen:

e
]
Materialen voor wandmantage
Atvoerplug
Flexibele slang
Sifon

Toevoerslang koud water

Installatiestappen

Toevoer
koud water

e

Drukknop
kniebediening

Flexibele slang \

Naar kraan

@6x30mm

REINIGEN EN ONDERHOUD

a) De wasbak hoort dagelijks gereinigd te worden. Gebruik hiervoor
een vochtige zachte doek met mild afwasmiddel. Gebruik nooit
bijtende of schurende middelen, oplosmiddelen of alcoholhoud
ende middelen.

b) Reinig het waterslot regelmatig.

- Wijzigingen en drukfouten voorbehouden.

Hendib.v.
Voor technische informatie en canformileitsverklaringen raadpleeg
wwi.hendi.eu




Informacje ogdlne

al Przeczytaj uwaznie niniejsza instrukcje, poniewaz zawiera ona
wazne informacje dotyczace montazu umywalki.

b) Po rozpakowaniu sprawdz, czy zaden element umywalki nie ulegt
uszkodzeniu. W przypadku uszkodzen skontaktuj sie z
dystrybutorem.

c| Opakowanie usuwaj zgodnie z lokalnymi przepisami. Maleriaty
opakowaniowe [worki z tworzywa sztucznego, kartony, styropian,
itp.] stanowig potencjalne Zrédlo zagrozenia - przechowywaé poza
zasiegiem dziecil

Montaz
Materiaty potrzebne do montazu:

Materiaty do montaiu ciennega

Rura lzczaca

Waz elastycany

Zbiornik syfonu

Montaz umywalki

Doplyw
zimnej wody

Podkladka z
tworzywa

szlucznego g
Wai elastyczny \ s

Do kranu

Wiat elastyczny

Czyszczenie i konserwacja

al Umywalke nalezy regularnie czysci¢ uzywajac wody i mydta, przy
pomaocy zmoczonej, miekkiej Sciereczki, a nastepnie dokladnie
osuszyc. Nie naleiy czyicic umywalki Sciernymi Srodkami
czyszczacymi, np. proszkami, srodkami zawierajacymi alkohal,
rozpuszczalnikami itd.

b) Nalezy regularnie czysci¢ syfon.

- Producent zastrzega sobie prawo do zmian oraz bteddw drukarskich w
instrukcji.

Hendi Palska Sp. z 0.0.
Aby uzyskat Informacje techniczne i Deklaracje zgednoéci skontaktuj sig
znaszym dystrybutorem. Lista dystrybutordw dostepna na www.hendi.pl.
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Informations générales

a) Lisez attentivement le présent mode d’emploi parce qu'il contient
des informations importantes concernant Uinstallation de 'évier.

b) Une fois U'évier déballé, assurez-vous qu‘aucun élément de
celui-ci n'a pas été endommagé. En cas de dommages, contactez
votre revendeur.

c] Eliminez 'emballage conformément aux réglementations locales.
Les matériaux d'emballages [sacs en plastique, carton,
polystyréne etc.] conslituent une source potentielle de danger -
tenir hors de la portée des enfants !

Installation
Matériel nécessaire pour l'installation:

=

Matériaux pour le montage mural

Tuyau deraccerdement

5

Cuve du siphon

Tuyau flexible

Tuysu d'alimentation en eau froide

Etapes de montage

Robinet

Alimentation
en eau froide

Valve du genou
& Rendelle en Pince

matiére plastique

Tuyau flexible \

Vers le robinet

Tuyau Rexible

e
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Nettoyage et entretien

al Nettoyez le lavabo avec de l'eau et du savon, a 'aide d'un chiffon
doux et humide, ensuite faites sécher complétement. N'employez
aucun agent de nettoyage abrasif p. ex. les nettoyants en poudre,
les produits contenant de l'alcool, les solvants, etc.

b) Nettoyez réguliérement le siphon entonnoir.

- Variations el fautes d'impression réservés.

Hendib.v.
Pour plus d'informatians techniques et des Déclarations de Conformité, voir
www.hendi.eu.




Informazioni generali Fasi di installazione

a) Leggere attenlamente le istruzioni per l'uso in quanto esso
conliene le informazioni importanti riguardanti Uinstallazione del
lavandino.

b) Dopo aver disimballato assicurarsi che nessun elementa del
lavandino non sia danneggiato. In caso di danni rivolgersi al
rivenditore.

c] Rimuovere l'imballaggio in conformita alle normative locali. |
materiali di imballaggio [sacchetti di plastica, cartoni, polistirolo
ecc.) costituiscono una potenziale fonte di pericolo - tenere fuori
dalla portata dei bambini!

Rubinetta

Alimentazione
inacqua fredda

Elementi per montaggio
Materiali necessari per l'installazione:

Yalvola del gomito
Morsella

Rondella
diplastica

(0

Tubo di collegamento

i
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Vasca del sifone

Materiali per il montaggio a parele \
C,
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Pulizia e manutenzione

al Pulire il lavandino quotidianamente con acqua e sapone,
servendosi di un panno umido e morbido, quindi asciugarlo
accuratamente. Non usare prodoltli abrasivi, quali detergenti in
polvere, prodotti contenenti l"alcool o solvenli, ecc.

bl Pulire regolarmente 'unitd sifone.

- Errori di cambiamenti, di stampa e di impaginazione riservati.

Hendib.v.

Per oltenere pili informazioni lecniche e Dichiarazioni di conformila contattare
uno dei nostri distribulari. L'elenco completo dei noslri distrubitori & disponibile
sul silo vaww.hendi.pl.
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Informatii generale
a) Citifi cu atenlie aces!
importante privind mo|

te instrucliuni, ele continand informalii

dul de instalare @ chiuvetei.

b) Dup3 ce ati despachetat chiuveta, verificali daca toate
componentele sunt in stare bun3. Tn cazul in care descoperili

\ piese defecte, luati legatura cu distribuitorul dumneavoastra.

|

|

¢l Eliminarea materialelor de ambalaj se face in conformitate cu
normele locale. Toate materialele de amb
renul expandat etc.) trebuie ferite de copil

cartonul, polisti
(3 de pericol.

deoarece constituie 0 sursa potentia

=

Materiale pentry montajul pe perele

| Modul de instalare
| Materiale utilizate la instalare:

o

Stecherul

&

Disporitivul de rejinere a resturilor

Furlun flexibil

alaj [sacii din plastic,

Etapele de instalare

Robinet

Alimentarea
cuapirece

Clapeld pentru aclionare
cu genunchivt
Buton de comandd

Furtun flexibil \

Spre robinet

Piulija
din plastic

Furtun flexibil

Curatarea si.fnlrel‘.nerear.urﬁ;are siintretinere
al Chiuveta trebuie curélata zilnic cu apa si sdpun. Pentru curalare
se va folosi o carpa umeds din material moale dupd care se usucd
bine. Nu se vor folosi agenti de curafare abrazivi cum ar fi praful
de curétat, cei care contin alcool, diluanlii etc.

b) Dispozilivul de retinere a resturilor trebuie curitat in mod regulat.

- Drepturi rezervate cu privire la modilicari si greseli de imprimare.

Hendib.v.

Pentru informafii tehnice §i Declaralia de Conformitate consultali wwwthendieu.




06wan HHpopMauma 3ransl cGopku

Hl EHHHaTeﬂhHU ﬂpUHIlT&FITE AaHHOe pyKoBOACTBO, MOCKONBKY OHO
COMABPXHT BAXHYI0 I|H¢DPHHHI|I0 N0 YCTAHOBKE PaKOBHHEI. Kpan

hl Mocne PacnakoBkH, NpoBepbLTe, 4TO HHKAKARA YacTk PaKoBHHBI He 1 2
nospeaunacs. B cnyyae nospexaennn, obpatutecs K NocTaBLUHKY.

cl Yaanute ynakoBky B COOTBETCTEMH € MECTHBIMM npaBunamMu.
VHBKDBD‘IHHE Marepuansi [AnacTukossle MEeLWKH, KUDUGK“,
NONUCTHPON W T.I‘I.I ABAAKTCA NOTEHUHANLHBLIM KCTOYHWKOM
ONacHOCTH — XPaHHTL B HEAOCTYNHOM ANA AeTell MecTe!

XonogHoe
BopocHabxenmne

C6opka K a :
anexu xnanas
Marepuanei, HeobxoauMbie AnA cbopxu: Mnacruxosas MHaxmunui
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Cuemnui yaen

TiBxuA whanr
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Winakr nogaum xonofHoA soau

OuKcTKa H yxon

1) PakoBuHy cnepyeT YWCTHTL BOAOR C MbINOM, C noMoL{b0
CMOYEHHON MAFKOMA TKaHHW, a 3aTeM TWaTensHo BBICYWMTb. He
PEKOMEHAYETCA YHCTHTL PaKkoBHHY abpa3HBHLIMH YHCTRLMMY
CpeacTBaMu, HanpHMep, NOPoWKOM, aﬁpéiuﬂﬂthH CPpeACcTBaMH,
COAepXaLKHMU aNKOrons MNK PacTBOPHTENL W T.N.

2) Perynspro ounwaiite BOACOTBOAHOR CHAGOH.

- Wamenenun, nevath u BepcTkn ownBKi 3awmiens,

Hendi Polska Sp.z 0.0.

[lna nony TexHU4ECKai H CepTH¢HKaTa COOTBETCTBHA,
CBRAXHTECH C HAWKM AHCTPHGbITOPOM. CKCaK ANCTPHBLIOTOPOR MOXHO Haifri Ha
caiite www.hendipl.
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